UNIVERSIDAD NACIONAL DE CORDOBA
ESCUELA DE SALUD PUBLICA

Maestría en Salud Pública
REQUISITOS DE INGRESO PARA POSTULANTES EXTRANJEROS A LA MAESTRIA EN SALUD PUBLICA

Destinatarios
Egresados universitarios, que desempeñan su actividad en instituciones relacionadas con los servicios de salud.
Lugar de desarrollo
Escuela de Salud Pública, Facultad de Ciencias Médicas, Universidad Nacional de Córdoba.  Enrique Barros esq. Enf. Gordillo Ciudad Universitaria. Córdoba. Argentina.
Duración
La duración es de dos años académicos.
La presentación de la tesis de maestría debe hacerse dentro del año siguiente a finalizar las actividades presenciales.
Organización de actividades
Actividades presenciales: se desarrollarán quincenalmente los  días viernes de 15:00 a 19:00 hs. Y sábados de 9:00 a 13:00 hs. 
Actividades no presenciales: trabajos de campo relacionados con los
contenidos programáticos.
Tasas académicas (Ingreso 2014)
Matrícula: U$S 200 (dólares doscientos)
Tasa Académica de la Carrera: U$S 4.600 (dólares: cuatro mil seiscientos), a abonarse en 20 (veinte) cuotas mensuales de U$S 230 (dólares doscientos treinta) cada una, en la modalidad establecida por la Escuela de Salud Pública. El valor dólar se ajustará según cotización Banco de la Nación Argentina, al momento de realizarse el pago correspondiente.-  
                                   CONDICIONES DE INGRESO
1) Carta al Director de la Carrera manifestando las razones de su postulación.

2) Ficha de Preinscripción ( Enviar por mail)
3) Título de Grado 
 Poseer Título profesional universitario de una carrera de cuatro  años o más de duración, expedido por una Universidad extranjera con convenios de reciprocidad en  el reconocimiento de títulos o reválida. El mismo debe  estar legalizado por la Universidad extranjera otorgante y  contar con la Apostilla de la Haya o su equivalente (en el caso de que la Universidad pertenezca a un país que no es signatario de la Convención de la Haya, por la Embajada o el Consulado Argentino del país en que se le otorgó el título).
De surgir algún inconveniente por la incumbencia de Título, el mismo será resuelto por el Honorable Consejo Directivo de la Facultad de Ciencias Médicas de la Universidad Nacional de Córdoba.
4) Copia legalizada del certificado analítico, con las calificaciones obtenidas, incluyendo aplazos.
5) Curriculum  Vitae Nominativo
6) Documento de Identidad

7) Idioma
Los aspirantes cuya lengua materna no sea el español, deberán presentar el CELU- certificado de español lengua y uso- aprobado con nivel intermedio o superior.- (Oficina CELU en la Fac. de Lenguas, UNC. unc.celu@gmail.com 
8) Dos fotos carnet color 4x4 (actualizada)

Una vez presentada la documentación solicitada la Comisión Académica Especifica de la Carrera (CAE),  efectuará la evaluación correspondiente de los antecedentes, convocará a una entrevista personal a cada postulante y posteriormente elevará un informe de conclusiones a la Dirección de la Maestría. 
9) REQUISITOS MIGRATORIOS

Nativos del MERCOSUR y Estados Asociados
1) Los  extranjeros tienen 30 días para tramitar su residencia ante la Delegación Córdoba de la Dir. Nac. de Migraciones (Caseros 676- TE 4222740/4236879 Lun. a Vier. 8 Hs a 14.30 Hs.) a partir de su inscripción en la Universidad acompañando:
· Pasaporte vigente o cédula de identidad vigente o certificado de nacionalidad, expedido por consulado del país de origen en Argentina.
· Certificado de carencia antecedentes penales de su país de origen o de los países donde haya residido los últimos tres años, legalizado por representación consular argentina en el exterior o con apostille o legalizado por representante consular del país de origen en Argentina.
· Certificado de carencia de antecedentes penales en Argentina expedido por Policía Federal Argentina o por el Registro Nacional de Reincidencia. 
· Abonar tasa de Migraciones.
· El beneficio migratorio será una residencia temporaria otorgada por dos años.
                                       Nativos  Extra MERCOSUR
2) Los  extranjeros tienen 30 días para tramitar su residencia ante la Delegación Córdoba de la Dir. Nac. de Migraciones (Caseros 676- TE 4222740/4236879 Lun. a Vier. 8 Hs a 14.30 Hs.) a partir de su inscripción en la Universidad acompañando:
· Constancia de inscripción como aspirante alumno Escuela de Salud Pública, Facultad de Ciencias Médicas. Universidad Nacional de Córdoba.
· Pasaporte válido y vigente

· Partida de nacimiento debidamente legalizada por representación consular argentina en el país de origen o aportillada

· Certificado de carencia antecedentes penales de su país de origen o de los países donde haya residido los últimos cinco años, legalizado por representación consular argentina en el exterior o con apostille, en el caso de que el país no extienda este tipo de certificación, acompañar constancia consular de dicho hecho.
· Certificado de carencia de antecedentes penales en Argentina expedido por Policía Federal Argentina o por el Registro Nacional de Reincidencia dependiente del Ministerio de Justicia y Derechos Humanos

· Abonar tasa en Migraciones.
